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Elismerésre javasolt személy: Schőn Anna 

 

Schőn Anna 2000-ben az I.sz. Általános Iskola igazgató-helyetteseként egyik mozgatója volt 

egy országosan is egyedülálló, integrált tehetséggondozó program kidolgozásának. A 

kezdetben a Debreceni Egyetem Pedagógiai Pszichológiai Tanszéke által segített és 

szakmailag felügyelt program önállóvá válása Schőn Anna személyéhez köthető.  

Az általa segített speciális program képességfejlesztésre alapoz, melynek fő célja a tanulási 

stratégiák, a kreativitás, a kommunikációs képességek fejlesztése, az ismeretszerzés és a 

feldolgozás, valamint a megszerzett ismeretek alkalmazásával minél nagyobb jártasság 

szerzése. 

A programba beválogatott tanulók körében elindította az iskolában korábban nem alkalmazott 

önálló kutatásra alapozott projekt munkákat, aminek következtében számtalan nagyszerű 

anyag készült el, többek között az iskola volt diákjainak bemutatásáról, vagy a világ 

nyolcadik, gyermekek által megálmodott, elképzelt csodáiról. 

A két általános iskola 2005-ben történt összevonását követően is következetesen kiállt a 

program folytatása mellett. A tehetségígéretek beválogatásának megszervezése, a program 

éves terveinek elkészítésén és a foglalkozások napi gondjain túl, maradt ideje a felzárkóztatás 

kérdéseivel is foglalkozni, ha úgy tetszik a gyermeki képességek két véglete lett az ő 

munkaterülete. Mindezekkel együtt 2013 szeptemberéig az összevont iskola alsó tagozatos 

közösségének vezetését, irányítását is ellátta. 

A tehetséggondozó programba bevont tanulók az elmúlt több mint egy évtizedben sikeresen 

vettek részt különböző tanulmányi, műveltségi versenyeken, vetélkedőkön és képviselték 

eredményesen Városunkat.  

2013 szeptemberétől a Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat tehetséggondozó koordinátora 

lett, s pedagógiai optimizmusát megőrizve mára a tehetséggondozás terület talán legjobbja a 

megyében. Megyei munkaközösség-vezetőnek választották, előadások megtartására hívják, 

tehetségszűréseket szervez, szakmai kapcsolatokat épít, tehetségpontot alapított, képzést nyert 

kollégák részére.  

 

Magas fokú pedagógiai, szakmai felkészültsége alapján, a hatékony pedagógiai módszerek 

kidolgozásában és alkalmazásában végzett kiemelkedő munkájáért, az általános iskoláskorú 

tanulók fejlesztésében, ezen belül a tehetséggondozás területén elért eredményeiért, 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Schőn Annának 2014. évben a 

"Mezőberény Neveléséért, Oktatásáért” elismerő címet adományozza. 


